

省质监部门对我市食品生产加工企业进行督察

未发现非法使用食品添加剂

□晚报记者 王晨 实习生 朱英杰

本报讯 5月30日至6月1日,以省质量技术监督局有关领导带队的食品安全督查组对我市6家食品生产加工企业进行监督抽查,经检查,这6家企业均未出现非法添加和滥用食品添加剂的情况。

督查组先后到我市金丝猴食品有限公司、河南维利达面粉有限公司、河南莲花味精股份有限公司、益海(周口)粮油工业有限公司和周口市两家蛋糕房进行查看。检查中,执法人员特别检查了多家企业是否按照许可的产品范围

进行生产,是否采购、使用无证的、成分不明的食品添加剂,是否按照国家标准规定的范围、限量使用食品添加剂,是否有使用非食用物质等行为。经检查,受检企业均未出现非法添加和滥用食品添加剂的情况。针对检查中发现的部分作坊仓

库和生产区没有按照要求进行有效隔离,采购原料时没有索取产品生产许可证及产品检验报告等问题,执法人员当即下达整顿通知书,并有针对性地提出整改意见,相关业主表示立即进行整改,同时对没有检验报告的原料立即停止使用。

端午节期间 我市天气晴好

□晚报记者 孙建珍

本报讯 在度假和出行的同时,端午小长假期间的天气状况也是众多市民关注的一个话题。记者昨日下午从市气象台获悉,端午节3天假期,我市以多云到晴的天气为主,气温持续回升,提醒市民在出行游玩的同时别忘了防晒。

根据最新的气象资料分析,6月4日、5日,我市阴天间多云;6月6日晴天间多云,气温会持续回升。

还有几天就要高考了,今年高考期间,预计我市以晴天到多云的天气为主,6月7日、8日两天,我市大部分地区最高气温将达到35℃以上,天气炎热,考生和家长要做好防暑降温准备。

市气象台专家介绍,他们将严密监视天气变化,及时发布高考专题预报,同时提醒广大考生和家长,需关注临近天气预报,减少或避免天气变化可能带来的不利影响。 线索提供 任晓燕 王素萍

高速公路停车 司机席地而睡

交警将其叫醒批评教育

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月1日凌晨,两名货车司机在高速公路行车途中,因过度疲劳,将车停在应急车道内休息,其中一名男子在车旁席地而睡。幸好被巡逻至此的高速交警发现,见此立即将他们叫醒,并对其进行了严厉批评教育。

6月1日5时20分左右,市高速交警支队巡逻民警在宁洛高速公路436KM处,发现两辆大货车停留在应急车道内,既未开启危险报警闪光灯,也未设置反光标志牌。高速交警走进一看,只见一名男子在驾驶员位置睡得正酣,另一名男子则在车旁席地呼呼大睡。见此情景,高速交警迅速将他们叫醒,并帮助其在车旁摆放反光标志牌。

经询问,两名男子同为西安礼泉县人,驾车行至该路段时,因过度疲劳,便将车停在应急车道内睡起觉来。为防止车上货物被盗,其中一名男子想起在车旁席地而睡的“妙招”。

市高速交警提醒广大司机,高速公路硬路肩或应急车道是生命通道,车辆在正常情况下不允许随意停车,只有车辆发生故障或事故的时候才能停放;如果司机驾车在高速公路感觉疲劳时,切不可继续驾驶,一定要从高速公路就近收费站下高速或到高速公路就近服务区休息,绝不允许将车停在高速公路硬路肩或应急车道上睡觉。

线索提供 常守振

银龙供水 服务万家

城市供水服务热线:8153042
投诉热线:8153324
水费便民缴费网点:建设大道、滨河中路、育新东路、老街营业厅
周口银龙水务公司网址:www.zkylsw.com

卫生部：防控输入性肠出血性大肠杆菌感染

6月1日 卫生部应急办发布通知要求

各级医疗卫生机构

- 要加强病例的监测,发现溶血性尿毒综合征临床表现的病例,应询问近期有无赴德国或其周边国家的旅行史
- 要切实做好患者及密切接触者的健康教育,防止发生院内感染

2011年4月以来有德国及其周边国家旅行史者

- 如出现急性血样便腹泻、腹泻后无尿或少尿等表现,应及时就诊,并主动告知旅行史

经德国有关方面初步调查
认为此次疫情是由于生食被**肠出血性大肠杆菌O104**污染的**黄瓜等食物所致**

是一种罕见血清型细菌,患者以急性腹泻、腹痛起病,之后出现溶血性尿毒综合征,继而可发生多器官受损,甚至死亡

来源:新华社

“别人家钥匙咋开了我家门”

经销商解释,称每个品牌的锁都存在“互开率”

□晚报记者 程文琰

本报讯 俗话说“一把钥匙开一把锁”,然而近日,家住周口市五一一路的简先生却突然发现,楼下同事手中的钥匙居然能开自己家的防盗门,他对此惊讶不已。而防盗门经销商对此现象解释说,每个品牌的锁都不可避免存在“互开率”,不属于质量问题。

邻里互开防盗门

简先生和同事住上下楼,既是同事又是邻居,关系不错。两家的防盗门是2003年同时购买安装的,用的是同一品牌同一型号。5月31日晚,简先生在家里正准备休息,听到有人拿钥匙开自己家的门,还没走

到门口,门已经被打开了,进来的是住在楼下的同事,俩人顿时愣了。

经询问,原来是同事喝酒晚归,不意间多上了一层楼,走错了门。可为什么锁着的防盗门能被同事的钥匙打开呢?为探个究竟,第二天简先生和同事又重新验证了一遍,发现两家的钥匙能够通用。楼上楼下住了5年,如今才发现家门能被对方这么轻易地进出,两家人不由心惊,找到经销商讨要说法。

经销商告诉简先生,这种防盗门互开情况是存在的,不属于锁的质量问题,而“两家邻居房门能互开,实在太偶然了”。经销商告诉简先生,要解决这一问题,需要将防盗门“升级”,也就是更换锁芯。

真的存在“互开率”

昨天记者就此互开现象联系了该品牌防盗门经销商。接电话的一名工作人员解释说,任何品牌的锁都会存在“互开率”,“互开率”是考核一把锁保密性能好坏的重要指标。记者通过网络也了解到,国家对锁生产厂家制定的“互开率”标准是低于万分之六。“一般同一批次的防盗门我们不会销往同一个地方,这也减少了互开现象出现的可能性。”工作人员说。

昨天,市工商人员也就此事提醒市民,不要因为图便宜,购买一些小厂生产的廉价锁,这些锁的“互开率”往往高于国家标准,所以选购时一定要谨慎。

工行周口分行个人经营贷款 支持中小企业主创业

对私企经营者而言,最痛苦的莫过于因流动资金周转不及,眼睁睁地看着订单或项目溜走。其实,如果拥有房产之类可作抵押的资产,凭其向银行申请个人贷款,也是一个应对流动资金周转难题的途径。

笔者近日从工行周口分行获悉,该行推出的个人经营贷款,适用于个人、个体工商户、个人独资企业和合伙企业,具有完全民事行为能力、年

龄在18-60岁之间的自然人均可申请。只要有合法的收入来源、较好的经营项目,具有按期偿还贷款本息的能力;没有违法行为和不良信用记录;能够提供银行认可的有效权利质押担保,或能以合法有效的房产作抵押担保,或工行认可的专业担保公司提供担保,就可申请该项贷款。

据介绍,个人经营贷款是指工

行向借款人发放的用于借款人合法经营活动所需资金周转的人民币担保贷款。个人经营贷款可采用抵押、质押、保证担保方式。采用抵押担保方式的,抵押物须为借款人本人或第三人(限自然人)名下已取得房屋所有权的住房、商用房或商住两用房、办公用房、厂房或拥有土地使用权证的出让性质的土地。贷款金额最高不超过抵押物价值的70%,

其中以办公用房、厂房、土地抵押的,贷款金额最高不超过抵押物价值的60%。工行合作的专业担保公司担保。另外,个人经营贷款期限最长不超过5年,采用保证担保方式的不得超过1年。个人经营贷款可采用按月等额本息还款法、按月等额本金还款法、按周还本付息还款法。贷款期限在1年(含)以内的,可采用按月付息、到期一次性还本的

还款方式。

需要注意的是,个人经营贷款的用途为借款人或其经营实体合法的经营性活动,且符合工商行政管理部门许可的经营范围。借款人须承诺贷款不以任何形式流入证券市场、期货市场和用于股本权益性投资、房地产项目开发,不用于借贷牟取非法收入,以及用于其他国家法律法规明确规定不得经营的项目。咨询电话:8229062 8227266

(振京)

